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Măsuri speciale pentru alegerile de duminică 
 
Ministrul Cristian David a dispus astăzi o serie de măsuri speciale pentru desfăşurarea procesului electoral de 
duminică, 15 iunie a.c. 
 
Măsurile au fost cerute în urma unei şedinţe de lucru care a avut loc la MIRA şi la care au participat conducerea 
instituţiei dar şi şefii inspectoratelor generale ale Poliţiei şi Jandarmeriei. 
 
Din punct de vedere administrativ, va fi realizată de către prefecţi o evaluare a secţiilor de votare unde se 
estimează competiţii electorale intense şi în care există posibilitatea ca procesul de vot să fie perturbat,  această 
situaţie urmând să fie comunicată până joi forţelor de ordine şi siguranţă publică. 
Totodată, se vor organiza secţiile de votare suplimentare.  
Au fost deja aprobate câte 2 secţii suplimentare în judeţul Ilfov, la Ştefăneşti şi la Vidra, şi se află în procedură de 
aprobare o suplimentare cu o secţie de votare în localitatea Ştefăneşti din judeţul Argeş. 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative a dispus luarea unor măsuri organizatorice suplimentare la secţiile 
de votare unde figurează un număr mai mare de 1.000 de alegători.  
 
Din punct de vedere al măsurilor de ordine şi siguranţă publică, ministrul Cristian David a solicitat 
Jandarmeriei şi Poliţiei ca la secţiile de votare unde există riscul să apară blocaje sau aglomerări să fie realizate 
culoare delimitate pentru asigurarea ordinii pentru cei care îşi vor exercita dreptul la vot. 
Pentru fiecare dintre aceste secţii, vor trebui realizate planuri pentru menţinerea ordinii şi siguranţei publice. 
Ministrul internelor şi reformei administrative a cerut în mod deosebit Poliţiei organizarea unui dispozitiv care să-i 
ofere capacitatea de reacţie şi verificare rapidă a semnalărilor de fraude în procesul electoral. 
 
Aceste solicitări vor fi comunicate mâine prefecţilor, urmând ca măsurile identificate de către aceştia împreună 
cu autorităţile locale să fie analizate în cadrul unei videoconferinţe care va avea loc joi şi la care vor participa 
alături de prefecţi şi şefii inspectoratelor judeţene de poliţie şi jandarmerie.  
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Măsurile dispuse ieri de către ministrul Cristian David au fost transmise prefecţilor 
 
Măsurile suplimentare pentru organizarea alegerilor de duminică, dispuse ieri de către ministrul Cristian David, au 
fost prezentate punctual prefecţilor în cadrul unei videoconferinţe organizată astăzi dimineaţă la MIRA. 
 
La nivelul fiecărei prefecturi vor începe de astăzi noi instruiri ale preşedinţilor secţiilor de votare, dar şi verificarea 
secţiilor de votare unde se va organiza al doilea tur de scrutin. 
 
Din punct de vedere organizatoric, Instituţiile Prefectului au transmis că au pregătit deja pentru turul 2 de scrutin 
buletinele de vot, 15 prefecturi solicitând completarea numărului de timbre autocolante. În cazul acestora urmează 
ca mâine timbrele autocolante solicitate să le fie puse la dispoziţie. 
 
Conducerea MIRA a atras atenţia încă o dată asupra modului de gestionare a zonei de 500 de metri din jurul 
secţiilor de votare, punând accent pe realizarea unor dispozitive de ordine şi siguranţă publică prin care să se 
împiedice acţiunile de blocare sau aglomerare a secţiilor de votare.  
 
Ieri, ministrul Cristian David a cerut prefecţilor luarea unor măsuri organizatorice suplimentare la secţiile de votare 
unde figurează un număr mai mare de 1.000 de alegători, care să includă mărirea numărului cabinelor de votare. 
 
Totodată, ministrul internelor şi reformei administrative a cerut în mod deosebit Poliţiei organizarea unui 
dispozitiv care să-i ofere capacitatea de reacţie şi verificare rapidă a semnalărilor de fraude în procesul electoral. 
 
Demersurile organizatorice pe care prefecţii le vor întreprinde împreună cu autorităţile locale vor face 
obiectul unei analize care va avea loc joi, în cadrul unei videoconferinţe convocată de către ministrul 
Cristian David. 
 
 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
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MĂSURI ORGANIZATORICE ŞI DE ORDINE PUBLICĂ SPECIALE, ÎN AL DOILEA TUR DE 
SCRUTIN 
 
Ultima videoconferinţă înaintea turului doi de scrutin al alegerilor locale a avut loc astăzi la sediul Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative, la aceasta participând prefecţii şi şefii inspectoratelor judeţene de poliţie şi 
jandarmi. 
 
În acest context,  ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David a  făcut referire la neregulile 
identificate în desfăşurarea primului tur de scrutin, dispunând o serie de măsuri organizatorice şi de ordine publică 
pentru remedierea acestora.  
 
Din punct de vedere organizatoric, au fost luate măsuri suplimentare pentru secţiile de votare unde numărul de 
electori este mai mare de 1.000 de persoane, introducându-se mai multe cabine de votare şi mai multe ştampile cu 
menţiunea VOTAT.  

 
De asemenea, au fost suplimentate secţiile de votare la Ştefăneşti şi Vidra. Câte o secţie în plus se va organiza în 
judeţul Argeş - localitatea Ştefăneşti,  judeţul Braşov - localitatea Tărlungeni, dar şi în alte trei localităţi din judeţul 
Iaşi. 
 
Au fost reinstruiţi preşedinţii secţiilor de votare, această activitate desfăşurându-se de către Instituţiile Prefectului. 

 
S-a efectuat de către prefecţi o evaluare a secţiilor de votare unde ar putea să apară posibilitatea ca votul să fie 
perturbat. Pentru toate aceste secţii se vor lua măsuri speciale de ordine publică, în sensul că vor exista planuri de 
ordine publică şi rezerve de intervenţie. Acest regim se va aplica la peste 400 de secţii de votare, din totalul de 
8.661 în care se organizează turul II de scrutin.  
 
În ceea ce priveşte măsurile de ordine publică, ministrul Cristian David a cerut, în mod deosebit, ca în cazul 
celor două localităţi unde se vor relua alegerile, Ştefăneşti şi Vidra, unul dintre subprefecţii judeţului Ilfov să 
monitorizeze personal modul de derulare al procesului electoral. 
În aceste două localităţi şi măsurile de ordine publică vor fi luate preventiv pentru a evita situaţia înregistrată la 
turul I. 
Vor exista jandarmi pentru măsuri de ordine la fiecare secţie de votare, în afara secţiilor, în perimetrul de 500 de 
metri dar şi o rezervă de intervenţie în localitate.  
În total în Ştefăneşti va fi constituit un dispozitiv de aproximativ 100 de jandarmi şi poliţişti. 
 
La anumite secţii de votare, în scop preventiv, se vor organiza de către Jandarmerie culoare delimitate pentru a 
preveni aglomerarea şi blocarea secţiilor de votare de către cetăţenii care doresc să-şi exprime dreptul la vot. 
 
În acelaşi context al măsurilor luate pentru desfăşurarea turului doi de scrutin al alegerilor locale, au fost 
organizate echipe de poliţişti de la inspectoratele judeţene care să poată interveni şi verifica rapid semnalările de 
fraudă electorală.  
În fiecare judeţ sunt organizate între 10 şi 20 de echipe de acest gen care sunt dispersate în teritoriu tocmai pentru a 
putea ajunge în mod operativ atunci când sunt solicitate.  
În total vor exista 500 de astfel de echipe de poliţişti. 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative a cerut şefilor de poliţie să menţină un contact permanent cu 
Parchetul pentru gestionarea situaţiilor care intră în competenţa acestora de cercetare. 
 
„Vom menţine acelaşi dispozitiv general de ordine şi siguranţă publică din turul I,  chiar dacă nu în toate 
localităţile se va mai organiza turul II de scrutin.  
Astfel, prin reorganizare, vom avea o capacitate mai mare din punctul de vedere al misiunilor de ordine publică şi 
vom putea asigura şi rezerve operative. 
 
Îmi displace că trebuie să luăm astfel de măsuri speciale de ordine publică pentru a asigura exerciţiul unui drept 
democratic, cum sunt alegerile, însă incidentele din campania electorală ne pun în această situaţie“, a afirmat 
ministrul Cristian David.  
 
 
 
 
 
 



BULETIN INFORMATIV 
Nr. 251 din 12 iunie 2008 

                      
 

Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, va semna mâine, 13 iunie a.c., împreună cu 
omologul său elveţian, doamna Eveline WIDMER – SCHLUMPF, Acordul între Guvernul României şi 
Consiliul Federal Elveţian privind readmisia persoanelor şi a Protocolului de Aplicare a acestuia. 

 

Documentul va fi semnat în Elveţia şi are drept scop întărirea colaborării în domeniul migraţiei, prin actualizarea 
Acordului de readmisie semnat în 1996, aflat în prezent în vigoare. 

 

De asemenea, cu prilejul acestei întâlniri, cei doi miniştri vor aborda problematica relaţiilor bilaterale în domeniul 
afacerilor interne, cu accent pe prevenirea şi combaterea criminalităţii organizate, combaterea migraţiei ilegale şi a 
traficului de fiinţe umane . 

 

Va fi prezentat şi stadiul pregătirilor României în procesul de aderare la Spaţiul Schengen, subiect de maxim 
interes şi pentru Elveţia care urmează să devină stat Schengen la sfârşitul acestui an. 

 

Totodată, domnul Cristian DAVID şi doamna consilier federal Eveline WIDMER – SCHLUMPF vor realiza şi un 
schimb de opinii referitor la extinderea Acordului de liberă circulaţie în ceea ce priveşte România şi Bulgaria. 

 
 

 

 
 
 


